

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧麗欣(Stephy)與徐榮一家四口昨晨到大潭出席《奧比斯步步獻光明》慈善步行活動,並帶領一眾參加者齊做熱身操,年紀細細的包包(徐榮細女)亦跟着做,十分可愛。Stephy前晚與好姊妹吳雨霏飯聚,她透露對方現懷孕近6個月,幸福滿面,但就堅拒講BB性別,認怕重蹈覆轍。

懷孕中的Kary幸福滿面

Stephy學乖 拒談BB性別



鄧麗欣表示11年前曾跟隨奧比斯到孟加拉探訪,至今仍相當難忘,因那時當地還十分落後,不單沒水洗澡,她們幾個女生要縮在一起才敢睡,但旅程很有意義,因為有機會去醫院了解眼疾手術。

另外,前晚Stephy與好姊妹吳雨霏(Kary)飯聚,她指今次是對方懷孕後首次見面:「她現在情況幾好,見她個樣就如幸福滿面,沒有肥太多,但飽滿咗一啲,現在差唔多有6個月。」問到可知BB性別?她就不肯透露。問到是否因上次不慎爆了楊愛瑾(Miki)BB的性別有關?Stephy笑着承認:「今次死都唔會講,上次係無心,好彩上次講完有耐Miki就生,(可有爭住當契媽?)冇,我已契咗兩個契仔,費事契太多,不過我一直想有個契女,睇吓有冇機會,等待中。」

望藉這些機會讓一對小朋友知道這個世界上有很多不幸的小朋友,所以叫經理人幫他多接這類工作。

徐榮榮升老闆

徐榮指除了上網做功課外,暫時都未有給兒子徐朗接觸電子產品,要假日才可打遊戲機。兒子正在國際學校讀小六,徐榮說:「功課方面我有界壓力佢,反而運動方面會有,除了足球隊訓練外,還額外訓練佢體能,因為佢現在代表U12港隊,所以體能方面我抓得幾緊。」問到徐朗可覺得爸爸嚴厲?懂事的他笑說:「爸爸嚴厲係有原因,其實又唔太嚴。」

另外,徐榮透露即將榮升做老闆,將於4月在石門開設兒童教育中心,中心內有足球、司儀及演戲等興趣班,希望可激發小朋友的另一面潛能,除了他親自教司儀和演戲外,正斟洽一些藝員同事來當客席講師。



Stephy表示11年前曾跟隨奧比斯到孟加拉探訪,印象難忘。



Stephy帶領一眾參加者齊做熱身操。

徐榮一家四口齊做熱身操。

成軍33年 有爭執立即解決

雷有輝:太極從沒隔夜仇

香港文匯報訊 太極樂隊成員雷有輝(Patrick)近日擔任電台嘉賓。節目中,Patrick講述太極一直「一條心」,從沒鬧不和是因為所有問題都會當下立即解決;談及與太太「四離四合」的感情,Patrick坦言經歷不同階段後,終於找到對的感覺、對的人。

成軍33年的太極是由7位成員組成,可算是人多勢眾的一隊樂隊組合。對此,Patrick都直認曾被要求減少成員人數,但太極堅持「一個也不能少」,要一直夾下去:「其實我們第一隻唱片的老闆已經跟我們說過『通常一隊Band都夾不到十年,而且你們又那麼多人,或許減少幾個也行,人多手腳亂,你們自己想一想吧!』其實也說得對的,看看以往的歷史來說,都是『天下無不散之筵席』。但我們覺得,當時我們都很年輕,什麼事都不怕,『天跌下來就當被蓋』,人多我反而覺得剛好。是有一點點鬥氣,我們就不信邪,我們就用這個陣容,一直夾下去。」

與初戀妻經歷四離四合

被問到太極如何做到從沒鬧不和,Patrick笑言太極一定有爭執,但不會有「隔夜仇」:「爭執就當然會有,吵架一定會有,不開心的事都一定會發生過,但我們就是會即刻解決。譬如改歌名,有人不喜歡這個名,有人不投入打瞌睡,我們就會說『這樣不對,我們要一起解決問題!』語氣或許會重一點,但事後私下都會致電對方說『不好意思,可能剛剛語氣大了一點,但都是為了解決事情,不會生氣的。』一定要當晚就解開心結,沒有『隔夜仇』。」

提及Patrick的感情,最轟動的莫過於與李麗珍的兩年情。但兜兜轉轉,他發現最好的原來早已出現,於2000年與曾分手4次的初戀情人容美蓮共諧連理,並育有一子。Patrick靚靚承認經過與妻子的「四離四合」後,發現對妻子的感覺是最純最重要:「初戀(妻子)是在中五那年,到2000年我們就結婚了,中間我們分開了四次,真的不好意思。最終再走在一起,可能是因為人愈大就愈覺得,經歷了不同的階段之後,其實到頭來都好像是自己最初相識的那位是最純最Pure的一種感覺。我覺得人與人之間相處最重要是大家都不要拘謹、不需造作、不需因為特意討好對方而把每句話都想清楚,應該是自然流露、喜歡或欣賞對方的優點之餘,都要接受對方的缺點。其實缺點每個人都有,自己都有很多,如果對方能夠接受,是一件很好的事來的。」



雷有輝(左)表示太極一直「一條心」。

Twins任演唱會嘉賓 Shine爆料講那些年



嘉賓Twins在安哥時出場。

香港文匯報訊 組合Shine的紅館演唱會《Shine Moment Live 2018》前晚完成尾場演出,兩子繼續半裸騷肌,大跳鋼管舞,博得不少掌聲。

安哥環節上,嘉賓Twins登場,與Shine合唱《明愛暗戀補習社》,掀起高潮。Shine叫Twins做前輩,阿Sa即笑指其實都只是早Shine出道一年,Shine又恭喜快將成為人妻的阿嬌,阿嬌尷尬回應:「多謝,搞到我唔知講咩好。」

天佑指當年與Twins在電影上的合作較多,又南更爆料道:「記得之前阿Sa話我哋落車時唔同佢打招呼。」阿Sa即反擊笑又南「記仇、心胸窄」,她更懷疑自己根本沒有講過,引來全場大笑。天佑就表示對阿Sa的第一印象就是很健談,因當年拍



Shine前晚繼續騷肌演出。

完十多小時兼通宵收工,阿Sa在保姆車上還可以全程不停說話。阿Sa指天佑很像其初戀男友,阿嬌也讚天佑當晚的樣子很像郭富城,更表示:「天佑靚仔過郭富城,今日係佢主場,佢一定靚仔啲。」

前晚演唱會尾段獻唱《祖與占》時,又南不禁感獨落淚。而歌迷在第一次安哥過後仍未肯離開,Shine要再折返台上安哥多次,加唱一首《勁愛你》,歌迷方肯離場。

Gin Lee 全力備戰6月紅館騷

香港文匯報訊 李幸倪(Gin Lee)剛剛在澳洲放完新年假期,前晚獲邀出席在家鄉馬來西亞舉行的第二屆金環獎頒獎典禮。

Gin打頭陣為頒獎典禮揭開序幕,獻唱6分鐘的英文medley。穿上5吋高跟鞋的Gin與舞蹈員又跳又唱,不論唱歌抑或跳舞,完全收放自如面不改色,給力的表演瞬間炒熱現場氣氛!Gin專程飛回家鄉大馬支持這個盛事她表示:「很榮幸可以參與這個盛事,擔任金環獎開場表演嘉賓,順利表演後

終於可以放心頭大石。現階段要全力準備自己第一個紅館演唱會,我會為大家準備勁歌熱舞,記住6月入場支持我!」



Gin Lee返家鄉任表演嘉賓。



陳倩揚與蔡穎恩。

香港文匯報訊 陳倩揚與蔡穎恩(Evelyn)昨日出席「生態保衛賽」慈善跑活動。育有兩子,現懷有第三胎的倩揚也不忘在生活中響應環保概念,她表示:「保育生態是個重要的議題,應該從小教導小朋友要愛護大自然及為保育出一分力。很多時候我們貪一時方便就很不自覺地使用了即棄餐管及餐具,但其實膠餐管是『地球十大海洋垃圾』之一,要四至五百年才能分解,之前亦在網上看到海龜被廢棄膠餐管堵住鼻孔,非常痛苦。所以我會時刻自備餐具,更會教育小朋友要自備餐具及點飲品時要走飲管。希望更多人能參與『走塑』大行動,凝聚眾人之力,就能改善海洋受膠污染的狀況。」

倩揚現時已經懷孕近5個月,但工作仍會排到生BB前。至於現在可知BB性別?她透露下星期會去照結構,並直言:「我都想快些知道,現在都忍手暫不添置BB衫和房間飾物。如果早些知道BB的性別,可以讓兩個囡囡有心理準備。」

薛凱琪 挑戰越南話笑到喊

香港文匯報訊 薛凱琪(Fiona)聯同陳意涵、張鈞甯主演的電影《閩蜜2之單挑越南黑幫》本週四在港上映,導演黃真真與她們到越南拍攝冒險之旅,其間當然得到不少體驗,甚有語言天分的薛凱琪聲稱「精通」越南話,夠level在香港的越南餐廳做侍應,結果當然撞晒板啦!

Fiona日前膽粗粗到越南餐廳「闖關」,遇上越南華僑侍應,即時以越南話「單挑」對方,結果Fiona只能以廣東話說:「我唔知

佢講咩,係咪講緊泰文呀?」好學的她就即時向侍應請教幾款菜式的越南話,原來「越南咖啡」類似廣東話音「咖啡屎」,但其他菜式的發音就分別很大,因而爆出不止笑料,Fiona更笑到流眼淚!

實戰時間,Fiona穿上圍裙客串做侍應,可惜難題瞬間出現,她以為在越南話方面「學滿師」,卻在招呼操越南話的客人時,再次遇上「雞同鴨講」,結果Fiona只好用她獨有的「語言天分」蒙混過關。

薛凱琪與操越南話的客人雞同鴨講。



薛凱琪到越南餐廳做侍應。